

致敬首个“中国人民警察节”

你好,人民警察

——素描奉献在治安保卫一线的公安民警

□ 记者 刘思楦 通讯员 刘博

2020年7月,经党中央批准、国务院批复,自2021年起将每年1月10日设立为“中国人民警察节”。这是对长期以来人民警察队伍为党和人民利益英勇奋斗、不惧牺牲,维护社会稳定和群众安居乐业的功绩所给予的充分肯定。

警察节,它没有节日里的喧嚣,没有花前月下的甜蜜,没有亲朋好友的团聚,抓逃犯、反诈骗、破命案……这才是它真正的含义。这是一个特殊的节日,这是属于警察特有的节日。一身藏蓝就意味着奉献,一枚警徽就意味着责任。责任在肩,使命必达。

人民公安为人民。这是人民警察对广大人民群众作出的庄严承诺,这是警民鱼水情深的最真实体现。

今年1月10日,是首个“中国人民警察节”。在这神圣的时刻,广大人民群众由衷地向人民警察道一声:“向你们致敬,人民警察!”

坚守隔离重地的58岁老党员

“娃已成人,家已妥妥,隔离重地,请让我上!”2020年2月6日,沙市区防疫指挥部决定征用部分宾馆作为发热病人留观点,需要警力24小时值守。留观点每天接触众多不特定人员甚至高危人群,作为民警,需要执行秩序维护、隔离警戒、24小时看护等

任务,封闭时间长,有病毒感染风险。派谁去?沙市区公安分局崇文街派出所所长还在犯愁时,58岁“老民警”沈继超递上16字“请战书”。

“都说关键时刻看担当,现在就是关键时刻。我是老党员、老民警、军转干部,就应该冲上去。”两鬓斑白的沈继超说:“不批不回。”所长郑重地在请战书上签下:“同意!请注意安全,平安归来!”

每一名党员就是一面旗帜。在沈继超的带动下,短短一天时间,所里多名党员青年民警主动请战。

奋战“孤岛”的抗洪勇士

“不要慌,不要挤,让老人和孩子们先上……”

7月9日,在监利县大垸农场柳口围垸北线,57岁的监利县公安局大垸派出所副所长成少华冒着瓢泼大雨,站在临时渡口旁,用嘶哑的声音喊着,引导群众有序登上渡船。

洪峰来袭,柳口围垸水位超出警戒水位,成为汪洋中的一座“孤岛”,数百名群众被困其中。

为确保居民生命财产安全,当地防汛指挥部启动居民疏散转移。已在抗洪前线奋战10多天的成少华,顾不上歇息,就带领防汛抢险队员突击队乘船“登岛”。

“我背您!”72岁的老人朱某因患病无法下榻,成少华背起老人向外转移。老人体重将近60公斤,加上道路湿滑,成少华每一步都十分吃力。最后,年轻的民警又接力背行数百米,将老人安全地送到临时渡口。

急流中,摆渡船犹如生命方舟,一趟又一趟,最终,首批119人被全部安全转移。成少华和战友用实际行动守护着“孤岛”平安。

屡破大案的扫黑精英

从警10年,张勇恪守“破案才是硬道理”的刑侦信条,将维护群众生命财产安全作为己任,参与侦办多起大案要案。在他心中,案件没有大小,多破就是职责所在。他说,既然穿上警服,就要扛起保平安的责任。

2018年9月13日,中央扫黑除恶第七督导组向荆州区公安分局批转一条线索:李某林等人涉嫌故意伤害、寻衅滋事等多起违法犯罪行为,其中提到一个关键字眼——枪支。荆州区公安分局立即抽调10多名精英成立专班,张勇便是主侦人员之一。

经过专案组民警的努力,李某林团伙成员陆续被捕到案,但是涉案枪支始终没有查到。张勇日夜追击近一个月,最终在荆江大堤的一棵大树下挖出两支枪和若干

子弹。经鉴定,散弹猎枪被认定为重要的涉案物证。

随着枪支的缴获,李某林团伙涉嫌的聚众斗殴罪、强迫交易罪、寻衅滋事罪、非法持有枪支罪等多项罪名被查实。

昼夜奋战的护渔卫士

每当有人问起生日,石首市公安局治安大队副队长徐海都会微笑着回答:“1973年10月1日”再自豪地加上一句“国庆节!”

自从调到治安岗位工作以来,每年国庆节期间,徐海都要担负起安保重任,已经连续六个生日在值勤岗位上度过。但他没有觉得丝毫遗憾,他深知没有什么比祖国平安、人民幸福更令人高兴和自豪的事了!

2020年春节前,徐海率队攻坚克难、昼夜奋战,历经两个月缜密侦查,成功侦破一起公安部督办的特大非法捕捞水产品案件并移送起诉。“这个春节可以好好陪陪家人了!”正当徐海长舒一口气时,突如其来的新冠肺炎疫情打破了他的美好心愿,大年初一,他便返回岗位全身心投入到抗击疫情的工作中。

抗疫取得阶段性胜利,徐海来不及休整,又紧张投入到新的工作中,用优异的成绩迎接国庆节七十一周年,这是他送给自己47岁生日最好的礼物。

荆州市公安局举行座谈会 庆祝首个“中国人民警察节”

本报讯(记者张明金 通讯员汪野)昨日上午,荆州市公安局组织30余名民警代表,在洪湖瞿家湾开展传承红色公安革命史教育,重温入党誓词,颁发从警纪念章并召开庆祝中国人民警察节座谈会。

活动中,民警代表们参观洪湖瞿家湾,接受红色教育,在警旗下庄严宣誓,重温入党誓词。随后分别为从警10年、20年、30年的30位民警代表颁发特定年限从警纪念章。7名民警代表结合自己的成长工作经

历作交流发言。荆州市公安局党委副书记、常务副局长杨德智向民警代表致以节日祝福,并结合自身工作经历,围绕初心、使命、担当与大家交流谈心,希望大家在新时代新征程中展现新担当新作为。

据介绍,此次活动旨在迎接首个“中国人民警察节”,增强广大公安民警的职业感、荣誉感、自豪感、归属感,激励民警们在新时代的新征程上砥砺前行。

荆州市公安局组织离退休民警 开展“荣归警营话传承”活动

本报讯(记者张明金 通讯员汪野)昨日,在首个“中国人民警察节”来临之际,荆州市公安局组织19名离退休民警参加“荣归警营话传承”活动。

当日上午,离退休民警们乘车来到荆州市公安局机关大楼,参观警营文化长廊,对长廊上展出的英模人像照、民警书画摄影作品以及心理咨询室、警营书屋给予高度评价。然后到指挥中心和合成作战室,了解最新的治安监控、接处警、信息化合成

作战等情况。在互联网信息监控中心和大数据中心,听取公安机关对网络新型犯罪的打击情况。

座谈会上,荆州市公安局相关负责人对各位离退休民警荣归警营表示欢迎,并为两位2020年退休的民警颁发荣誉证书,介绍荆州公安2020年工作情况和2021年工作思路,并征求大家的意见和建议。离退休民警纷纷表示,对这些年荆州公安取得的进步和成绩感到骄傲和自豪。

湖北首单生猪期货价格保险“花落荆州”

——中国人寿财险荆州市中心支公司签发首张生猪期货保单

本报讯 昨日上午9时30分,荆州市公安县郑子湖养殖专业合作社社长拿到了由中国人寿财险荆州市中心支公司正式签发的生猪期货价格保险“花落荆州”。根据保单约定,投保合作社养殖的160吨生猪在市场价格低于目标价格时,投保农户将获得该公司保险的差价赔付。

据悉,生猪期货经国务院同意,中国证监会批准于2021年1月8日正式在大连商品交易所挂牌交易。此次亮相的生猪期货价格保险由中国人寿财险荆州市中心支公司与长江期货股份有限公司共同合作,采用最新上市交易的生猪期货这一全新金融支农工具,共同为养殖户提供农产品价格的“兜底”保险,弥补了我省生猪保险市场缺乏有效定价工具的不足。此前,中国人寿财险荆州市中心支公司立足于主责主业,结合国家农产品供给侧改革和我市种、养结构调整的大背景,持续地探索了“保险+期货”模式,对新型农业经营主体在农业生产中所关心的收获价格,以保险介入的方式予以补偿,为荆



养殖户从中国人寿财险荆州市中心支公司工作人员手中接过生猪期货保险保单。

州市金融业践行服务“三农”走出了坚实的一步。其中,在去年疫情爆发期间,该公司率先取得大连商品交易所农民收入

保障计划的试点资格,对荆州石首某合作社的3305吨鲜鸡蛋提供了价值2716万元的风险保障,有效帮助农户建立了复养信

心,助力养殖企业复工复产,获得地方政府及养殖户的高度赞誉。

中国人寿财险荆州市中心支公司党委书记、总经理曾先锋表示,公司2020年累计为全市三农产业发展提供各类风险保障4.6亿元,支付赔款1198万元。下一步,公司还将继续秉持“政府满意、农户受益”的经营理念,通过创新实践总结,不断开发具有荆州地方特色的农业保险产品,以实际行动践行“有我,财安心”的品牌服务理念,为我市乡村振兴保驾护航。

据了解,作为全国重要的生猪调出大市,荆州市年出栏生猪在360万头以上。但受近两年非洲猪瘟等不利影响,全国生猪产量供不应求。与此同时,中央经济工作会议强调,作为百姓菜篮子的必需品,生猪生产要做到加快恢复和保供稳价。因此,本次由中国人寿财险推出的生猪期货价格保险将有效规避生猪养殖企业等对生猪市场价格下跌风险的担忧,保障养殖户合理利益,稳定养殖企业生产积极性。同时,也有助于养殖管理的标准化,推动我市生猪养殖业转型升级。

楚王车马阵景区车马阵 展厅将提档升级

即日起暂停对外开放

本报讯(记者伍丹)为全面提升楚王车马阵展厅文物保护及展示水平,为游客带来全新参观体验,楚王车马阵景区车马阵展厅将暂停对外开放,于即日起提档升级。

据了解,为保证提档升级安全有序进行,改造期间,展厅将暂停对外开放。景区其他区域含楚王陵、王后陵、南殉葬墓、考古体验中心、射箭场均正常接待游客。展厅改造工期预计为6个月,具体恢复开放时间将另行公告。为丰富景区参观内容,增强景区可游览性,景区村冢殉葬墓地发掘现场预计将于1月下旬对游客开放,目前,正在进行布展工作。届时,各位游客可亲临考古现场,触摸文化历史脉络,揭开考古的神秘面纱。

新冠肺炎防控健康提示

发热患者向所在社区、单位报告后,到综合医院发热门诊免费开展新冠核酸、抗体、胸部CT、血常规检测。
中、高风险地区来(返)荆人员要及时向所在社区(村)、接待单位、住宿酒店登记报告。市民可以向防控指挥部举报未按规范处置的人员、单位和场所。

(上接1版) 主动上门 为企业纾困解难

湖北安堂集团是洪湖经济开发区医药行业龙头企业,其发展壮大离不开洪湖市的全力支持。受疫情影响,去年集团药品生产线停产近2个月,复工复产以后,企业出现资金周转困难。

资金缺口让企业几乎陷入绝境。了解到企业的困境后,洪湖市科技经局主动对接,上门服务,为企业纾困解难。解决了资金难题,企业迅速恢复生产,经过大半年的努力,将损失几乎全部赶了回来。

去年,洪湖市共帮助124家规模以上企业实现融资超3.5亿元,有效提振了企业的内生动力。近年来,洪湖市坚持高标准制定工业支

持政策,坚持用真金白银支持工业企业发展,不断提高工业兴市奖励标准和范围,每年及时兑现奖励资金近2000万元。

与此同时,洪湖市积极针对工业发展实际进行高标准谋划,全面打响“大抓工业,抓大工业”大会战,实施工业经济发展“一号工程”,全力推进洪湖市工业经济高质量发展再上新台阶。

人才建设:以才为器 创新发展

相结合,形成了竞争择优、能上能下、有利于优秀人才脱颖而出的人才发展机制。

高层次人才不断涌现

2020年底,市委人才办、市卫健委为我市首批“荆楚名医工作室”授牌,荆医“泌尿外科周家杰工作室”“神经内科龚道楷工作室”榜上有名。

近年来,荆医涌现出省医疗领军人才1名、省拔尖人才4名、省青年拔尖人才1名、荆楚名医5名,营造了高层次人才干事创业、谋发展的良好氛围。

医院获得省抗疫先进集体荣誉称号,1人获得全国抗疫先进个人、2人获省抗疫先进个人,荆医ICU医护代表队在省新冠肺炎疫情防控职业技能竞赛中获团体第一名。

数据解读:“泌尿外科周家杰工作室”在观音塔中心卫生院挂牌,成为我市首个下沉基层卫生院的“荆楚名医工作室”。

积极发挥名医工程引领、示范、指导和辐射作用,努力打造医教研示范基地,将“名医工作室”建设成为推动医院高质量发展的新引擎,是荆医“突出人才引领作用,培养高素质专业化医疗人才梯队,促进全市医疗服务水平提升,为患者提供更优质的医疗服务”的缩影。

在高位推动、顶层设计的“人才战略”引领下,荆医人才队伍不断壮大,定位清晰、上下呼应、相互衔接的人才建设思路更加清晰。
匡奕君 宗璇 朱飞 王茜 黄元奎 鲁萌 整理

荆州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2021年1月8日荆州市第五届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

决定任命:
刘 辉为荆州市人民政府副市长;
杨运春为荆州市人民政府秘书长、荆州市人民政府办公室主任;
裴 毅为荆州市人力资源和社会保障局局长;
付良超为荆州市文化和旅游局局长;
程 军为荆州市人民政府国有资产监督管理委员会主任;
张云飞为荆州市城市管理综合执法委员会主任。

决定免去:
唐 炜的荆州市人民政府副市长职务;
陈 斌的荆州市人民政府秘书长、荆州市人民政府办公室主任职务;
刘身用的荆州市人力资源和社会保障局局长职务;
刘宗彪的荆州市文化和旅游局局长职务;
熊 鹰的荆州市人民政府国有资产监督管理委员会主任职务;
王统怡的荆州市城市管理综合执法委员会主任职务。

荆州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2021年1月8日荆州市第五届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

任 命:
甘长虹为荆州市人大常委会社会建设工作委员会主任。
免 去:
甘长虹的荆州市人大常委会副秘书长职务;
刘明春的荆州市人大常委会城乡建设环境资源保护工作委员会主任职务;
王先标的荆州市人大常委会社会建设工委主任职务;
陈秀池的荆州市人大常委会预算工作委员会主任职务;

邓代喜的荆州市人大常委会监察和司法工作委会副主任职务。

荆州市人民代表大会 常务委员会任免名单

(2021年1月8日荆州市第五届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

任 命:
李 云为荆州市中级人民法院副院长;
胡 昱为荆州市中级人民法院立案第一庭副庭长;
陈 林为荆州市中级人民法院立案第二庭副庭长。
免 去:
沈维琼的荆州市中级人民法院民事审判第一庭庭长、审判员职务;
胡 昱的荆州市中级人民法院立案第二庭副庭长职务;
陈 林的荆州市中级人民法院立案第一庭副庭长职务;
杨诗新的荆州市中级人民法院审判员职务。

荆州市人民代表大会 常务委员会免职名单

(2021年1月8日荆州市第五届人民代表大会常务委员第三十三次会议通过)

免 去:
杨 高的荆州市人民检察院检察员职务。

荆州市人民代表大会 常务委员会公告

最近,有关选举单位补选了19名荆州市五届人大代表,分别是:江陵县选举的周汉中、张勇、汪家军、庄光山,松滋市选举的刘辉、余剑平、陈良、龚家峰,公安县选举的周志红、姚锡发、刘春霞,石首市选举的王敏,监利市选举的袁良平,洪湖市选举的李水彬、李勇,驻荆部队选举的杨永忠、罗有武、周家俊、张昌群。荆州市人大常委会同意代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格的报告,这19名代表的代表资格有效。

荆州市五届人大五次会议以来,市人大代表出缺18名,其中调离本行政区域9名,分别是:沙市区选举的胡友彬,江陵县选举的唐炜、何选才、张强,松滋市选举的黄亦,公安县选举的崔永辉,洪湖市选举的白茹,驻荆部队选举的刘先富、南策忠;辞去代表职务9名,分别是:荆州区选举的彭贤荣,沙市区选举的陈斌、王军,江陵县选举的柳军、刘明春,松滋市选举的陈秀池、杨杰,洪湖市选举的王先标,驻荆部队选举的卢守雄。依照代表法有关规定,这18名代表的代表资格终止。

现在,荆州市第五届人民代表大会实有代表492名。

荆州市人民代表大会常务委员会
2021年1月8日

遗失声明
刊登热线 8512333

遗失声明

▲ 许艳丽(身份证号:421003197504130029)不慎遗失由荆州三环海通汽车销售服务有限公司2017年12月22日开具的收据一张,金额:2000元,收据号:7899120,声明作废。
▲ 张梓嫣不慎遗失荆州市妇幼保健院开具的湖北省医疗单位住院收费票据,金额:5534.21元,票号:(2018)NO.0076968377,住院号:20120151,声明作废。
▲ 江陵县摄影家协会不慎遗失江陵县摄影家协会财务章,声明作废。